P2.

a)

b)

Por enunciado:
A > 4 Rojas B> 2 Rojas
\2 Blancas 4 Blancas.
Sello: Se usa dado de tipo A.
Cara: Se usa dado de tipo B.
(3 ptos)
Resolvemos por probabilidades totales:
P{Obtener 2 rojas} = P{Obtener 2rojas| A} - P{A}+ P{Obtener 2 rojas| B} - P{B}
Dado que la moneda es equilibrada
1 1
= P{Obtener 2 rojas} = P{Obtener 2rojas| A} - S+ P{Obtener 2 rojas| B}- 5
Ademas, como no importa el orden en el que salen (se puede sacar por combinaciones con
repeticidn o considerando cada uno de los casos posibles).
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PiObtener 2 rojas|A} = PLRRE} + PIREBR} + PiBRR}= —+= = + === +==e=
{Obtener 2 rojas|A} = P{RRE} + P{RBR} + P{BRR} 3'3'373'3373°3°3
P{Obtener 2 rojas| B} = P(RRB)+ P{RER} + P(BRR} = = .~.=+ 2.2.2, 211
L 27T = — et g — ——
DrEner crojas 3'3'3°3'3'3733°3
(Se consideraran métodos de resolucion alternativos siempre y cuando estén bien
justificados)
o o _4-31 2-31 1
= P{Obtener 2 rojas} = 553t 57373
Por teorema de Bayes: (3 ptos).

P{2 carasrojas|A}- P{A}/

P{A|2 caras rojas} = / P{2 caras rojas}

De los resultados obtenidos en el célculo a)
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P{A|2 caras rojas} =



